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QG 2 : La mercatique cherche-t-elle à répondre aux besoins des consommateurs ou à les influencer ?
1. Quel outil permet d’acquérir, de traiter, de stocker et de communiquer des informations relatives à la demande, aux clients, à la concurrence et à l’environnement ?

· Le SIM

· Les études documentaires

· La veille mercatique

2. Le marché M, d’une valeur de 200 millions d’euros est partagé entre 3 acteurs : 100 millions pour A, 60 millions pour B et le reste pour C. Qui est le leader ?

· A

· B

· C

3. Quelle est la part de marché du leader ?

· 20 %
· 30 %

· 50 %

4. Quelle est la position concurrentielle de B ?

· Challenger/suiveur

· Outsider/nouvel entrant
· Sortant

5. Selon quel(s) critère(s) principal/principaux est segmentée la clientèle du marché du prêt-à-porter ?

· Le sexe

· L’âge

· Le comportement
6. Le CA de l’entreprise E, actuellement de 7 millions d’euros, devrait croître de 5% l’année prochaine. Estimez la prévision de CA pour E.

· 7,05 millions d’euros

· 7,35 millions d’euros

· 7,5 millions d’euros

· 12 millions d’euros
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7. D’après les informations communiquées sur ce packaging, déterminez le positionnement du produit.

· Positionnement bio, écologique, durable

· Positionnement enfantin

· Positionnement luxueux, prestigieux

8. Dans chaque pays, Mc Donald’s adapte ses recettes aux goûts locaux. Il s’agit d’une approche :

· réactive

· anticipatrice
· proactive

· médiatrice

9. En 2009, Mc Donald’s « passe au vert », comprenant que les consommateurs seront de plus en plus sensibles à ce type d’argument. Il s’agit d’une approche :

· réactive

· anticipatrice

· proactive
· médiatrice

10. Comment nomme-t-on les composantes suivantes : produit, prix, communication et distribution ?

__________________________________________________________________________
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